



补助金以各种方式帮助 PPS 学生

来自公司和个人的补助金在改善和加强波特兰公立学校的学生教育方面发挥着重要作用。PPS 学校最近获得的三笔补助金显示了补助金可以使学生受益的多种方式。

仔细看看：

Sabin 小学：该校通过一项向 Kaiser 员工志愿工作的组织开放捐款的计划而获得了由 Kaiser Permanente 提供的 14,500 美元。Sabin 家长 Alexandra Varga 使这项补助金成为可能，他在该学校做志愿者。

Sabin 校长 Reiko Williams 表示，我们将以三种方式使用这项拨款，首先是针对非裔美国学生的校本导师计划。导师将获得由 [Holla Mentors](#)（一个文化敏感的导师组织）培训的大学生，并将在每周与学生一起渡过三到四个小时的时间。

“他们将检查学生家庭作业的完成情况，并帮助他们提高识字和数学目标以及社会支持，”Williams 在补助金申请中写道。

该补助金还将用于资助培养一个教学领导团队，该团队将评估实践并实施“缩小服务欠缺的学生的成绩差距”的策略。它还将包括涉及 Sabin、Irvington、Boise- Eliot/Humboldt 和 Martin Luther King Jr. 小学和他们的附属中学 Harriet Tubman 的管理员的合作计划会议。这些会议旨在改善非洲裔美国学生的成果。

这是 Sabin 第二年获得 Kaiser 补助金。去年，该校使用 Kaiser 补助金来支付学术干预以及教育助理的额外工作时间。

Lane 中学：该校从歌手 Paul Simon 那里获得了 5000 美元，他在最近的告别巡演期间向当地组织捐款。Simon 向 PPS 捐赠了 10,000 美元，[其中 5,000 美元用于附近的社区转型计划](#)。两个校址都受益于学习园实验室（Learning Gardens Laboratory），这是 PPS 与波特兰州立大学、波特兰公园和娱乐和俄勒冈州立大学外延服务之间的一项合作伙伴关系。

Lane 将使用 Simon 的捐款来帮助支付一个烹饪俱乐部，这个俱乐部将成为 Lane 强化技能课程的一部分。学生将与波特兰州立大学的老师和学生一起学习在学习园种植可食用植物并用它们来做饭。

“我们的重点是健康饮食，并加上各种水果和蔬菜，采用“吃彩虹”的概念，”Lane 校长 Jeandre Carbone 说。

这个为期一年的项目将帮助学生学习数学和安全，并培养社交、情感发展、语言、感官和运动技能。学生还将利用 Google 课堂来提升他们的技术技能，他们计划创建一本可在学年结束时带回家的食谱。

Marysville K-8: 该校从耐克社区影响基金和俄勒冈社区基金会获得了 15,000 美元的捐款，这将帮助鼓励学生更加活跃。

该补助金将允许学校重新划分户外操场，以鼓励学生在运动休息、体育课和休息期间更加活跃。此外，停车场和车道都将被重新粉刷，使学生和社区成员更安全。三个自行车架将被添加到教学楼的前面，以通过给他们提供一个安全锁车的地方来鼓励孩子们骑车上学。

自行车架的工作预计即将开始，操场的工作预计将在 6 月完成。